



04.07.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

## Informare privind admiterea în clasa a IX-a pentru anul școlar 2022-2023

În conformitate cu calendarele de admitere în liceu și în învățământul profesional de stat, în perioada 4 -25 iulie 2022 sunt planificate următoarele activități:

## ADMITERE ÎN LICEU

Etapa de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat	
4 – 11 iulie 2022	<p>Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ .</p> <p><b>Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!</b></p> <p><i>Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la admitere în <b>alt județ</b> și depunerea /transmiterea fișelor, conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere.</i></p>
4 – 11 iulie 2022	Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator
14 iulie 2022	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2022 – 2023 și comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în învățământul liceal de stat
15 – 20 iulie 2022	Depunerea/ transmiterea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați
21, 22 și 25 iulie 2022	Rezolvarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București, a situațiilor speciale apărute după etapa de repartizare computerizată

## ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL

Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional de stat	
Etapa I de admitere în învățământul profesional de stat	
4 -8 iulie 2022	<p>Secretariatele unităților de învățământ gimnazial completează, la cererea elevilor și a părinților, <i>fișa de înscriere în învățământul profesional de stat</i> cu informațiile privind datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, mediile generale de absolvire, notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, precum și a <i>foii matricole</i> cu mediile obținute în clasele V-VIII.</p> <p><b>Notă:</b> <i>Se va elibera o singură fișă de înscriere pentru învățământul profesional de stat. Nu se eliberează fișe de înscriere elevilor din clasa a VIII-a cu situația școlară neîncheiată, aflați în stare de corigență sau repetenție.</i></p>



4 -8 iulie 2022	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional, pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional și dual. Unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional oferă informațiile și îndrumările necesare pentru completarea de către candidați a opțiunilor pentru calificările profesionale din oferta școlii.
8 iulie 2022	Afișarea, la sediul unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământul profesional, a listei candidaților înscriși în învățământul profesional La unitățile de învățământ și calificările la care numărul candidaților înscriși la unitatea de învățământ este mai mare decât numărul de locuri disponibile, se afișează și precizări detaliate privind probele suplimentare de admitere.
15 iulie 2022	<b>Afișarea de către unitățile de învățământ care au ofertă pentru învățământul profesional a listei candidaților admiși și a celor respinși la învățământul profesional de stat</b>
18 – 21 iulie 2022	Depunerea de către candidații declarați admiși a dosarelor de înscriere, la unitățile de învățământ la care candidații au fost declarați admiși.

**ADMITEREA CANDIDAȚILOR PE LOCURILE SPECIALE PENTRU RROMI și  
ADMITEREA CANDIDAȚILOR PE LOCURILE DISTINCT ALOCATE CANDIDAȚILOR  
CU CES**

<b>Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi</b>	
4-5 iulie 2022	<b>LICEU:</b> Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru rromi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. *Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică centralizată) a datelor din fișele de înscriere. <b>Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!</b> <i>Candidații care optează pentru locuri în învățământ profesional se depun sau transmit în format electronic fișa de înscriere la ISJ la comisia de admitere județeană.</i> <i>Candidații care optează pentru locuri în învățământ profesional se depun sau transmit în format electronic fișa de înscriere la ISJ la comisia de admitere județeană.</i>
7 iulie 2022	Repartizarea computerizată a candidaților pe locurile speciale pentru rromi din clasele liceale. Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi din <b>învățământul profesional</b> de către comisia județeană de admitere. Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi din învățământul profesional de către comisia județeană de admitere.

**ADMITEREA CANDIDAȚILOR PE LOCURILE DISTINCT ALOCATE CANDIDAȚILOR CU CES**

04 – 05 iulie 2022	<p>Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ .</p> <p>Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică centralizată) a datelor din fișele de înscriere. *Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare.</p> <p><b><i>Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!</i></b></p> <p><i>Candidații care optează pentru locuri în învățământ profesional se depun sau transmit în format electronic fișa de înscriere la ISJ la comisia de admitere județeană.</i></p>
07 iulie 2022	<p>Repartizarea computerizată a candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES .</p> <p>Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES din <b>învățământul profesional</b> de către comisia județeană de admitere.</p>

**Biroul de presă al ISJ Covasna**